

Чебулинская газета

№ 21 (8206) 23 марта 2010 года ВТОРНИК

Газета издаётся с 1935 года. Цена свободная.

Читайте в следующем номере:

- К 65-летию Победы. Взгляд молодого поколения.

НОВОСТИ

СОБЫТИЯ

РЕКЛАМА

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОГРАММА

Главное

Депутаты областного Совета народных депутатов единогласно проголосовали за наделение Амана Тулеева полномочиями губернатора Кемеровской области.

Приимите поздравления!

Уважаемые земляки, 25 марта отмечается День работника культуры – людей ярких, творческих и одаренных талантами. Они дарят нам праздники души, поднимают настроение, сближают людей разных профессий. Сотрудники музеев, библиотек, специалисты домов культуры и клубов, коллективы художественной самодеятельности направляют свой труд на сохранение и приумножение культурного наследия России. Низкий поклон им за это!

2010 год – особенный для нашего района, и работники культуры стараются доказать это реальными делами. В самые морозы в районе прошли младенческие игры, а в марте – фестиваль-конкурс «Веселуха». Эти зажигательные яркие мероприятия привлекли массу народа, задали тон нашему Году села.

Уважаемые работники культуры, сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником, желаю оптимизма, интересных задумок, творческого горения, здоровья и большого семейного счастья!

Глава района П. П. ПАСОВ.

Готовимся к паводку

Зима столько навалила снега, что люди за голову хватаются, не зная, как расправиться с этим снежным пленом. Многие говорят: ну, поплыём! Администрация посовета разложила по магазинам объявления для жителей райцентра, чтобы они очистили от снега кюветы, позаботились о спасении своих овощей в погребах и застраховали имущество на всякий случай. Но самая тревожная ситуация может сложиться в селах, прилегающих к Кии. На днях представительная комиссия с В. А. Вайкутисом, который отвечает за гражданскую безопасность, осмотрела русло Кии. Что она выявила - об этом в следующем номере газеты.



В круговорти творческой работы

...Творческий сезон в самом разгаре, и в этой круговорти незаметно наступает профессиональный праздник для самых беспокойных людей, которые все эти праздники и организуют. – День работника культуры.

В нашем районе более 200 человек работают в учреждениях культуры, из них 119 – творческие работники, силами которых проводится огромная работа по сохранению историко-культурного наследия, развитию самодеятельного народного творчества и декоративно-прикладного искусства, библиотечному обслуживанию и воспитанию информационной культуры населения, внедрению новых форм кинообслуживания, обучению детей и подростков основам музыкального, хореографического и театрального искусства. Согласитесь, «армия» не такая уж многочисленная, но жители района, активно участвующие в его культурной жизни, думаю, подтвердят, какую большую и значимую работу проводят культработники на селе!

Год только начался, а в учреждениях культуры района уже проведено около двух тысяч различных мероприятий, и это неслучайно, ведь 2010 год один из самых значимых в истории района, богат на праздники и знаменательные даты, самые главные из которых, безусловно, 65-летие Победы, 75-летие района и об-

ластной День села! В рамках празднования этих событий уже состоялись районный фестиваль-конкурс «Молодецкие игры-2010», в котором приняло участие около 3000 жителей наших сёл и деревень, районный фестиваль-конкурс «Люблю тебя, мой Чебулинский край!». Наш фестиваль встремил весь район, открыл новые яркие «звездочки» талантов и заставил ненадолго забыть обо всех трудностях и проблемах сельской жизни. Наиболее ярко блеснули своими выступлениями усть-сергинцы, усть-чебулинцы и усманцы, в очередной раз показали свой профессионализм «народные» и «образцовые» коллективы из Верх-Чебули, Орлово-Розова, Дмитриевки, а в целом получился настоящий праздник творчества и таланта!

От всей души хочу поздравить всех своих коллег, а также самодеятельных артистов и общественников, всех тех, кто занимает активную жизненную позицию, полон творческой энергии и с удовольствием приходит в учреждения культуры, чтобы реализовать свой творческий потенциал, с нашим общим праздником – Днём работника культуры. Желаю, чтобы в нашем районе не иссякал «родник талантов», кипела творческая жизнь, работники культуры всегда ощущали значимость своего труда и слышали только слова благодарности от своих односельчан!

И. ДАНИЛЬЧЕНКО,
заведующая отделом культуры и кино.



Юные артисты из Усть-Чебули.

Год села: вечерний клуб

Подведены итоги районного фестиваля-конкурса «Люблю тебя, мой Чебулинский край». Лауреатами признаны три территории – Усть-Сергинская, Усть-Чебулинская и Усманская.

Мероприятия проходили по вечерам, и на всех побывала заместитель главы района по соцвопросам Е. С. Лапина. Сегодня она делится своими впечатлениями.

- На январском аппаратном совещании глава района подал идею – почему бы не вспомнить конкурс «Веселуха», по массовости и веселью равных ему ещё не было. Культработники подхватили эту идею, разработали свои условия фестиваля – и в марте началось. Открыли фестиваль сергинцы на Усть-Чебулинской территории. На трёх автобусах они приехали в это село. Постарались и хозяева праздника, зал ликовал, болельщики размахивали российским флагом. Была оформлена выставка в фойе, дегустировались национальные блюда. Пётр Павлович Пасов поздравил всех с удачным стартом и передал культработникам символ фестиваля – миниатюрную прялку. Она, как сказал глава района, тоже помогла деревне во время войны выжить. Одевала и согревала. Символические нити, протянутые от прялки культработниками, соединили все наши сёла. Лично я в восторге от этого фестиваля. Сергинцы привезли на фестиваль номера тех участников, которые уже давно не выступали на сцене. Понравились песни в исполнении Натальи Атморских, Виталия Лялина. Они сами себе аккомпанировали. Переживала за усть-чебулян, ведь там всего одно село, но они дружно показали, на что способны. Усманцы и алчедатцы тоже проявили свою находчивость. Спасибо всем участникам фестиваля. С Днём культработни-

ка вас всех!

Валентина АЛЕКСЕЕНКО.



Тамаре Чернышевой вручили символ фестиваля - прялку.



Ольга Гончарова и Екатерина Гинтова переживают за своих.

С Божьей помощью



Проповедь в церкви

Долги, долги! Куда ни ткнись, все должны кому-то или за кого-то. Тяжело всем, но не легче и людям, по роду своей службы взимающим эти долги. А должники бывают разные – законопослушные и не очень, и к каждому нужен свой подход.

Необычный метод работы с должниками стали использовать судебные приставы. На первый взгляд может показаться, что приставы щутят. Но всё на самом деле серьёзно, служба обратилась за помощью к церкви. Точнее, как пояснил А. М. Шматуха (руководитель службы судебных приставов по Чебулинскому району), управление службы судебных приставов по Кемеровской области заключило соглашение о взаимодействии с Кемеровской и Новокузнецкой епархией по работе с должниками.

Вот на такое необычное мероприятие меня и пригласили. Действие проходило в

самой церкви и должниками оказались так называемые «алиментщики» - А. А. Володин, А. А. Буравенко и Ж. Исаева. Конечно же, отец Георгий не грозил карами небесными и не выбывал алименты неестественными для него методами. Единственное его оружие – это слово Божье. Что он и использовал. Проповедь или лекция, которую предложил прослушать отец Георгий «алиментщикам», оказалась весьма интересной и полезной для всех присутствующих. На самом деле оригинальный подход. Так глядишь и другие ведомства изъявят желание посотрудничать с духовной влас-

тью. Особый настрой добавляла и атмосфера храма. Наверное, в нас генетически заложено, что сюда приходят не кривляться и не быть себя кулаком в грудь. Однако, никто не тешит себя надеждой, что вышеназванные товарищи моментально образумятся и вспомнят о своих детях, но, может, после беседы со священником промелькнет искра благородства в головах неудавшихся родителей.

P. S. Во время проповеди мелькнула мысль. Как нам сейчас, когда мерилом счастья стали деньги, не хватает духовной опоры. Получается, приставы оказались дальновиднее всех, если обратились за сотрудничеством к церкви.

А. БАТАЛОВ.
Фото автора.

На помощь косулям

Четверг, 18 марта, мне запомнился надолго. В этот день наши местные охотники-любители пригласили поехать с ними в сосновый бор в районе Ягодного. Цель – подкормить ослабленных косуль после изнурительной зимовки. Спонсором выступил председатель Чебулинского потребительского общества Г. С. Гончаренко. Он выделил тонну зерносмеси. Директор лесхоза Ю. А. Новиков дал для поездки грузовой уазик.

И вот экипаж в составе охотников М. Шматухо, А. Коровина, Ю. Астахова, водителя Н. Мирицевича и автора этих строк, миновав обьездную дорогу, двинулись по снежной целине к намеченной цели. Застряли уже через несколько минут. Сверху валили огромные белые хлопья. Где-то под толстым слоем мокрого снега должна быть лесовозная дорога.

Каким-то особым водительским чутьём или интуицией Николай угадывал её. Медленно, но верно, скользя за одного края к другому, двигались вперёд.

По пути следования к нам присоединились на снегоходах с нартами Г. С. Гончаренко, С. А. Климов, А. А. Опрышко. В их задачу входило развезти мешки с зерном по местам скопления животных. Начертив на снегу маршруты движения, гужёные снегоходы разъехались по лесу. Это была наша первая остановка.

Осталось проехать ещё несколько километров, чтобы доставить подкормку ещё дальше в сосновый бор. По пути видели много неубранных копен сена. В одном месте, приткнувшись к стогу, стоял «разутый» гусеничный трактор без левой гусеницы.

Любопытно, но сено стояло нетронутым. Охотники рассказали, что косули почему-то сбоку копну не трогают. Им нужно запрыгнуть на верхушку и тогда они выбирают листочки до самой земли.

Междуди смешанным лесом и сосновым бором простиралось огромное поле. Как только мы въехали на него, обильный снегопад превратился в метель. По-хорошему, надо было бы остановиться. Но куда там! По «бобслейной» трассе, колотясь бортами о снежные стены, пробились-таки в заснеженный бор.

А там идиллическая тишина. Царство покоя и снежного безмолвия. Откуда-то донёсся звук работающего мотора. Через минуту из-за бугра вынесся на ярко-жёлтом снегоходе человек с ружьём за плечами. Это был

инспектор-охотовед А. В. Затонский.

Пару часов или даже больше мы ждали остальных участников экспедиции. И вот все собрались. Поскольку время обеда давно миновало, появилось желание перекусить. Тут из рюкзаков появилось сало, хлеб, термосы с горячим чаем. У кого на меду, у кого на травах. В разговоре выяснилось, что у Геннадия Степановича – день рождения. Поздравили, пошутили по теме. Но и отметили, что в свой личный праздник человек поехал помогать диким животным.

Оставалось развезти оставшееся зерно и как-то добираться до дома. Но было поздно. Дорогу перемело на-глухо. Какое-то расстояние «уазик» всё-таки преодолел. Далее в ход пошли лопаты и грубая мужская сила. Однако, никакого здоровья не хватит толкать машину на километры.

Решили тянуть снегоходом Затонского. Немного продвинулись. Впрягли в упряжку второй снегоход – Геннадия Степановича. Ещё один отрезок пути преодолели и убедились в тщетности усилий.

Договорились послать гонца в лесосеку за гусеничным трактором. Что сделать нужно было с самого начала. Но мы ведь особый народ. Как же не попытаться лбом стенку прошибить.

И вот молоденький тракторист Саша Швец дотянул нас до границ смешанного леса. По-ещё сохранившаяся нашей же колее, пару раз застряв, миновали лесной массив. И вот оно – чебулинское поле, тополиные лесополосы, слышен шум автомобилей на обьездной, и никакой возможности проехать. Снегоходов рядом не было. После того, как нас взял на буксир гусеничный трактор, они разъехались, чтобы раздать животным оставшееся зерно.

Ветер стих, небо прояснилось. На миг, глядя, как мужики перекапывают лопатами снежное поле, улыбнулось предзакатное солнце.

Вытащил нас вызванный по мобильному телефону трактор. Встречающие спросили:

- Ну что, намучились?
- Да нет, усталым голосом ответил Михаил Максимович. – На...

А. ЛЕЙБЕРТ.
Фото автора.



А. Коровин, Ю. Астахов, М. Шматухо.

АКЦИЯ «ПОСЕТИТЕЛЬ»

26 марта 2010 года с 16.00 до 20.00 в ОГИБДД ОВД по Чебулинскому району в рамках изучения общественного мнения о деятельности ГИБДД проводится акция «ПОСЕТИТЕЛЬ». Будет осуществлён приём граждан, где они могут задать интересующие их вопросы старшему госинспектору КПО УГИБДД по КО капитану милиции Шубину Вадиму Анатольевичу.

Обращаться: пгт. Верх-Чебула, ул. Советская, 105, тел. 2-17-65.

В. ПАРШИНЦЕВ,
начальник ОГИБДД ОВД по Чебулинскому району,
майор милиции.

щите их прав заслушиваются ежеквартально отчеты образовательных учреждений о работе с «трудными» детьми. Проводятся проверки по профилактике преступлений и правонарушений в образовательных учреждениях. Вся эта работа проводится для того, чтобы ребёнок еще раз не оступился и понял, что жизнь можно изменить к лучшему.

И все-таки большую роль в жизни ребенка играют родители, они должны как можно больше времени находиться со своими детьми, приобщать их к семейным ценностям, не делать из них пассивных наблюдателей жизненных проблем. Нужно помогать решать им школьные и личные проблемы, уметь выслушать и дать совет. Мы должны воспринимать ребят такими, какие они есть, со всеми их достоинствами и недостатками. Родителям нельзя опускать руки, пеняя на то, какие у них трудные и непонимающие дети. Нужно терпеливо учить их преодолевать трудности, а не пасовать перед ними.

Е. КОРОБЕЙНИКОВА,
главный специалист по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Чебулинского района.

«Трудные» дети



Говоря о «трудных» детях, сразу следует сказать о тех случаях, когда «трудный» ребёнок означает для некоторых взрослых всего лишь неудобного ребёнка. И бывает, что подросток попадает в разряд трудных только потому, что в силу каких-либо обстоятельств (например, врожденных свойств темперамента) он неудобен взрослым, не вписывается в заданный эталон. Его не принимают таким, какой он на самом деле, хотят переделать, подогнать под норму, сделать удобным. Ребёнок сопротивляется и дела-

ет необдуманные поступки и в результате этого попадает в разряд «трудных».

В наше время численность по-настоящему «трудных» детей неуклонно растет. Так, на учете комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав стоят 37 «трудных» подростков. Правонарушения, которые совершают дети, самые разные. Например, несовершеннолетний Л., 1996 г.р., из с. Чумай ударил ножом в левое предплечье несовершеннолетнего А., 1998 г.р., по причине бандальной неприязни.

А вот другая история: несовершеннолетний Г., 1999 г.р., из с. Карабачово совершил кражу медицинских инструментов и лекарств из фельдшерско-акушерского пункта. Все это он по дороге потерял. На вопрос, зачем он это сделал, подросток ответил: «Не знаю, просто хотел посмотреть, что там».

Теперь оба этих подростка находятся под наблюдением инспекторов милиции и комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав. С подростками проводятся профилактические беседы. На комиссии по делам несовершеннолетних и за-

Участковые уполномоченные милиции Чебулинского района

Уважаемые жители Чебулинского района! Руководство отдела внутренних дел Чебулинского района информирует вас о сотрудниках милиции, проходящих службу в ОВД в должности участкового уполномоченного милиции.

Спектр задач участкового уполномоченного милиции довольно широк. Это и борьба с административными правонарушениями, участие в раскрытии уголовных преступлений в составе следственно-оперативной группы, личное раскрытие преступлений, профилактика бытовых, повторных преступлений, профилактика преступлений, совершенных в состоянии алкогольного опьянения, участие в профилактике правонарушений, совершаемых несовершеннолетними, иные правоохранительные задачи.

В своей деятельности участковые уполномоченные милиции руководствуются действующим законодательством Российской Федерации и нормативными документами МВД России.

В данной статье перечислены участковые уполномоченные милиции, обслуживающие населенные пункты района, адреса расположения участковых пунктов милиции, часы приема граждан, а также контактные телефоны участковых уполномоченных милиции.

Участковые уполномоченные милиции в обязательном порядке задействуются в раскрытии преступлений, совершенных на административном участке, и поэтому в часы приема граждан могут отсутствовать на участковом пункте милиции, но вы всегда можете связаться с участковым уполномоченным милиции по указанным телефонам и решить имеющиеся проблемные вопросы.

Участковый уполномоченный, капитан милиции.

МАМЗОРКИН Николай Михайлович.

Обслуживает населенные пункты: п. Новоивановский – 1, 2, 3, 4, с. Ивановка, с. Михайловка. Участковый пункт милиции расположен в п. Новоивановский – 1, ул. Садовая, 9. Часы приема граждан: вторник-четверг с 10.00 до 12.00, суббота с 18.00 до 20.00. Контактный телефон: 8-960-902-20-17.

Участковый уполномоченный, капитан милиции.

ГИСМАТУЛИН Алексей Эдуардович.

Обслуживает населенные пункты: поселок 1, 2, 3, 4 КП-2. Участкового пункта милиции на административном участке нет. Контактный телефон: 8-961-708-54-27.

Участковый уполномоченный, младший лейтенант милиции.

ШЕРШУНОВ Алексей Владимирович.



Обслуживают населенные пункты: с. Чумай, с. Карапчарово, п. Казанка-20. Участковый пункт милиции расположен в с. Чумай, ул. Совхозная, 22. Часы приема граждан: вторник-четверг с 10.00 до 12.00, суббота с 18.00 до 20.00. Контактный телефон: 8-961-708-54-78.

Дорогая бабушка ПРОШИНА Надежда Михайловна! Поздравляем с днем рождения! Желаем счастья много-много, Улыбок радостных букет, Везенья в жизни, долгих лет!

Дочь, внучка, правнучка.



Участковый уполномоченный, старший лейтенант милиции.

СЕМЕШКО Сергей Сергеевич.

Обслуживает населенные пункты: с. Алчедат, с. Дмитриевка. Участковый пункт милиции расположен в с. Алчедат, ул. Советская, 75. Часы приема граждан: вторник-четверг с 10.00 до 12.00, суббота с 18.00 до 20.00. Контактный телефон: 8-961-708-55-73.

Участковый уполномоченный, старший лейтенант милиции.

ЛУКЬЯНЧЕНКО Сергей Николаевич.

Обслуживает населенные пункты: с. Усть-Чебула, д. Новоказанка. Участковый пункт милиции расположен в с. Усть-Чебула, ул. Никитина, 44. Часы приема граждан: вторник-четверг с 10.00 до 12.00, суббота с 18.00 до 20.00. Контактный телефон: 8-960-902-20-17.

На период вакансии должности участковых уполномоченных милиции обслуживает населенные пункты: пгт Верх-Чебула, с. Розово, с. Покровка, д. Петропавловка, с. Усманка, с. Николаевка, п. Мурюк, п. Боровое.

Участковый уполномоченный, лейтенант милиции.

ЯНОВСКИЙ Павел Валерьевич.

Обслуживает населенные пункты: с. Усть-Серта, с. Шестаково. Участковый пункт милиции расположен в с. Усть-Серта, ул. Кирова, 14. Часы приема граждан: вторник-четверг с 10.00 до 12.00, суббота с 18.00 до 20.00. Контактный телефон: 8-961-708-54-71.

Помощник участкового уполномоченного, старший сержант милиции.

ЕПИШЕВ Николай Павлович.

Обслуживает населенные пункты: с. Курск-Смоленка, с. Кураково. Участковый пункт милиции расположен в с. Курск-Смоленка, ул. Зеленая, 24. Часы приема граждан: вторник-четверг с 10.00 до 12.00, суббота с 18.00 до 20.00. Контактный телефон: 8-961-708-54-25.

Даты проведения отчетов участковых уполномоченных милиции перед населением:

29 марта 2010 года отчет УУМ Гисматулин А.Э. с 14.00, место проведения отчета СДК Орлово-Розовский;

30 марта 2010 года отчет УУМ Семешко С.С. с 14.00, место проведения отчета СДК Алчедатский;

31 марта 2010 года отчет УУМ Мамзоркин Н.М. с 14.00, место проведения отчета СДК Новоивановский;

1 апреля 2010 года отчеты УУМ Шершунов А.В., пом. УУМ Агонен С.С. с 14.00 место проведения отчета СДК Чумайский;

2 апреля 2010 года отчеты УУМ Яновский П.В., Епишев Н.П. с 14.00 часов, место проведения отчета СДК Усть-Сергинский;

5 апреля 2010 года отчет УУМ Лукьянченко С.Н. с 14.00, место проведения отчета СДК Усть-Чебулинский.

Е. НОВИКОВ,
начальник отделения участковых уполномоченных милиции ОВД по Чебулинскому району, майор милиции.

Дорогая, любимая мамочка и доченька Ольга Владимировна ЛОБАНОВА! От всей души поздравляем тебя с юбилеем и Днем метеоролога!

Юбиляра поздравляем!

Как в народе говорят:

В жизни только раз бывает

Эта цифра 50!

Не беда, что мчат года,

А волосы белеют,

Но душа ведь молода,

Она никогда не стареет.

С любовью твой сынок Артёмушка и мама.

Открытые торги по продаже имущества ООО "Михайловское"

Организатор торгов - конкурсный управляющий ООО «Михайловское» Бортников С.Л. - сообщает о проведении открытых торгов в форме аукциона по продаже имущества ООО «Михайловское», находящегося по адресу: Кемеровская область, Чебулинский район, д. Михайловка, д. Ивановка.

Предметом торгов является следующее имущество:

Номер лота	Наименование, краткая характеристика	Год выпуска (постройки)	Начальная цена, тыс. руб. в том числе НДС 15%
1	Автогараж кирпичный	1984	237.000
2	Зерносклад жестяной	1984	72.000
3	Зерносклад железобетонный	1970	315.000
4	Гараж для легковых автомобилей	1986	67.000
5	Тракторный гараж	1989	238.000
6	Помещение нефтебазы	1982	87.000
7	Животноводческий комплекс	1983	315.000
8	Центральная контора	1989	213.000
9	Вагончик строительный	1985	5.125
10	Подсобные деревянные строения	1995	4.080
11	Подсобное деревянное строение	2001	4.176
12	Комплекс зерносушильный КЗС-20Ш	1981	424.000
13	Крытый зерновой ток	2005	108.000
14	Рамни ЖБИ (свиняник)	1982	127.000
15	Башня водонапорная	1972	11.115
16	Силосная траншея	1984	1.504
17	Трактор ДТ-75М	1990	45.500
18	Трактор ДТ-75М	1989	44.500
19	Трактор ДТ-75М	1993	46.500
20	Трактор ДТ-75М	1993	46.500
21	Зерноуборочный комбайн «Енисей 1200»	1986	43.860
22	Зерноуборочный комбайн «Енисей 1200»	2001	77.150
23	Зерноуборочный комбайн «Нива» СК-5М-1	1993	37.600
24	Зерноуборочный комбайн «Нива» СК-5М-1	1993	37.600
25	Трактор ЮМЗ-6КЛ	1986	45.000
26	Трактор ЮМЗ-6КЛ	1984	44.000
27	Трактор ЮМЗ-6КЛ	1983	44.000
28	Трактор Т-150К	1985	136.000
29	Трактор МТЗ-80Л	1984	54.000
30	Трактор МТЗ-80Л	1984	61.000

Торги будут проведены 04.05.2010 г. в 16 ч. 00 мин. по адресу: г. Кемерово, пр. Дзержинского, 4А, оф.213. Регистрация участников (представителей) с 15 ч. 20 мин. по 15 ч. 50 мин.

Форма представления предложений по цене - открытая. Размер задатка - 20 % от начальной цены лота. Шаг аукциона - 5 % от начальной цены лота. Порядок оформления заявок, перечень необходимых документов опубликован в газете «Коммерсантъ» №199 от 24.10.2009 г. на стр.27, номер публикации 54-0002297.

Заявки принимаются в течение 25 рабочих дней со дня опубликования настоящего сообщения в газете «Коммерсантъ» с 15:00 до 17:00 по адресу проведения торгов. Задаток перечисляется не позднее чем за 5 дней до даты проведения торгов по следующим реквизитам: получатель - ООО «Михайловское», ИНН 4213005522, КПП 421301001, Р/с №40702810956170000034 в Кемеровском РФ ОАО «Россельхозбанк», г. Кемерово, БИК 043207782, к/с 3010181080000000782 в ГРКЦ ГУ Банка России по Кем. обл. Победителем торгов будет признан участник, предложивший в ходе торгов наиболее высокую цену. Подведение результатов торгов - в день их проведения. Продажа имущества оформляется договором купли-продажи, который заключает конкурсный управляющий с победителем торгов в течение 5 дней. Победитель торгов обязан оплатить стоимость имущества в течение 30 дней со дня подписания договора купли-продажи. В случае, если торги не состоятся, повторные торги со снижением начальной цены на 10 % будут проведены 15.06.2010 г. в 16 ч. 00 мин. в аналогичном порядке. Ознакомление с имуществом, положением о торгах, а также иными сведениями производится по адресу: 652279, Кемеровская область, Чебулинский район, д. Михайловка, ул. Набережная, 2А. Контактный тел. 89050792565, 89609003939, E-mail: r42liga@yandex.ru.

Поздравляем дорогую внученку ВАТОЛИНУ Ирину Александровну с днем рождения!

В твой чудесный день рождения!
Нам разреши тебя обнять
И подарить стихотворенье,
Любви и счастья пожелать.
И пусть здоровье будет крепким,
А сердце вечно молодым.
Пусть каждый день твой будет светлым,
На радость нам и всем родным.

Баба Тома, дед Толя и баба Валя.

УВАЖЕМЫЕ КЛИЕНТЫ!

ХОРОШИЕ НОВОСТИ!

ОАО «Россельхозбанк» значительно снижает кредитные ставки.

Добро пожаловать!

пгт. Верх-Чебула, ул. Советская, 134.
Тел. 6-12-29, 6-12-33.

ИЗВЕЩЕНИЕ ОБ ОТКРЫТОМ АУКЦИОНЕ

КАПИТАЛЬНЫЙ РЕМОНТ КРОВЛИ ЗДАНИЯ ЧУМАЙСКОЙ УЧАСТКОВОЙ БОЛЬНИЦЫ С.ЧУМАЙ № 07/10-ОА.

Муниципальный Заказчик: МУЗ «ЦРБ Чебулинского района», 652270, пгт. Верх-Чебула, ул. Советская, 54.

Преимущество муниципального контракта: капитальный ремонт кровли здания Чумайской участковой больницы с. Чумай.

Источник финансирования: средства областного бюджета на 2010 год.

Начальная (максимальная цена контракта): 1 000 000 рублей.

Место выполнения работ: Кемеровская область, Чебулинский район, с. Чумай, ул. Нагорная, 176.

Уполномоченный орган: 652270, Кемеровская область, Чебулинский район, пгт. Верх-Чебула, ул. Мира, 16. E-mail: ekonomachr@rambler.ru, тел. (8-384-44) 2-15-51 – отдел экономики и предпринимательской деятельности Администрации Чебулинского района.

Документация об аукционе размещена на официальном сайте: www.ako.ru/chebula/ и <http://www.ugzko.ru>, а также предоставляется бесплатно по заявлению любого заинтересованного лица и его представителя, действующего на основании доверенности или иного документа, по адресу: 652270, Кемеровская область, пгт. Верх-Чебула, ул. Мира, 16.

Адрес подачи заявок на участие в аукционе: 652270, Кемеровская область, пгт. Верх-Чебула, ул. Мира, 16.

Дата начала и окончания подачи заявок на участие в аукционе: 23.03.2010 года до 09 час. 00 мин. (местного времени) 12.04.2010 г. по рабочим дням.

Дата, время и место начала рассмотрения заявок на участие в аукционе: 12 апреля 2010 года с 09 часов 00 минут (местного времени) по адресу: 652270, Кемеровская область, пгт. Верх-Чебула, ул. Мира, 16.

Дата, время и место проведения аукциона: 15.04.2010 года в 10 часов 00 минут (местного времени) по адресу: 652270, Кемеровская область, пгт. Верх-Чебула, ул. Мира, 16, зал 3-й этаж.

ПРОТОКОЛ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА

Выполнение работ по капитальному ремонту № 03/10-ОА
пгт. Верх-Чебула «18» марта 2010г.

Место проведения аукциона: 652270, пгт. Верх-Чебула, ул. Мира, 16, 3-й этаж

Дата и время начала аукциона: «18» марта 2010 г. в 10 часов 00 минут.

Дата и время окончания аукциона: «18» марта 2010 г. в 10 часов 13 минут.

1. Муниципальный заказчик:

отдел культуры и кино администрации Чебулинского района, 652270, пгт. Верх-Чебула, ул. Мира, 10.

2. Наименование предмета контракта:

капитальный ремонт здания Чебулинской Центральной библиотеки пгт. Верх-Чебула Чебулинского района.

3. Начальная (максимальная) цена муниципального контракта в соответствии с извещением о проведении аукциона составляет: 2 000 000 рублей.

4. Извещение о проведении открытого аукциона было опубликовано в газете «ЧЕБУЛИНСКАЯ ГАЗЕТА» 09 февраля 2010 и размещено на официальном сайте www.ako.ru/Torgi/ и www.ako.ru/chebula/.

5. Процедура рассмотрения заявок на участие в аукционе проводилась комиссией «16» марта 2010 по адресу: пгт. Верх-Чебула, ул. Мира, 16.

6. На процедуре проведения аукциона присутствовали: председатель комиссии - Андраханова М. П., заместитель главы - руководитель аппарата администрации Чебулинского района; заместитель председателя комиссии - Сергиенко Т. Л., начальник отдела экономики и предпринимательской деятельности администрации Чебулинского района; члены комиссии: Загайнова И. В., заведующая отделом социальной защиты населения администрации Чебулинского района;Стародубов С. В., начальник отдела жизнеобеспечения администрации Чебулинского района.

Из числа членов комиссии путем открытого голосования большинством голосов аукционистом выбран председатель комиссии - Андраханова М. П.

7. В процессе проведения аукциона уполномоченным органом велась видеозапись.

8. В аукционе участвовали следующие участники размещения заката: ООО «Фасадный мир», 650005, г. Новосибирск, ул. Крылова, 36; ООО «Строй Вектор», 662313, Красноярский край, г. Шарыповка, мкр. 6, дом 2, офис, 109; ООО «Сибспецремонт», 650060, г. Кемерово, б-р строителей, 34-211, ООО «Строй-Град», 634059, г. Томск, ул. Ракетная, 6A; ООО «Строй-Лидер», 630123, г. Новосибирск, ул. Мочищенское шоссе, д. 18; ООО «Строй-Лидер», 630123, г. Новосибирск, ул. Мочищенское шоссе, д. 18; ООО «Сибстройстрой», 652617, г. Белово, ул. Светлая, д. 21а; ООО «Сибстройинвест», 634028, г. Томск, ул. Советская, д. 50, оф. 12.

9. Последнее и предпоследнее предложения участников аукциона:

Последнее предложение участника

Цена контракта (руб.) Дата и время Нанимование участника

1 390 000 18.03.2010 г. ОOO «Фасадный мир»

10. Комиссия приняла решение:

Признать победителем аукциона: ООО Фасадный мир», 650005, г. Новосибирск, ул. Крылова, 36.

11. Ход торгов аукциона №03/10-ОА Выполнение работ по капитальному ремонту здания Чебулинской Центральной библиотеки пгт. Верх-Чебула Чебулинского района размещена в Приложении № 1 к Протоколу открытого аукциона от «18» марта 2010 г.

12. Протокол аукциона составлен в трёх экземплярах, один из которых остается у уполномоченного органа, остальные передаются победителю и Муниципальному заказчику.

13. Настоящий протокол аукциона будет размещен на официальном сайте (www.ako.ru/Torgi/ и www.ako.ru/chebula/)

14. Настоящий протокол подлежит хранению в течение трех лет от даты окончания проведения настоящего аукциона.

Подпись комиссии.

Газета зарегистрирована в Новосибирске Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовой информации 26 июня 2002 года.

РЕГИСТРАЦИОННЫЙ НОМЕР

ПИ-121273.

КУЛИКОВА
Нина
Степановна

Поздним вынуженным вечером 18 марта на 91-м году жизни скончалась Нина Степановна Куликова - старейшая учительница нашего района, отличник народного просвещения, кавалер ордена Трудового Красного знамени. Ушел человек незаурядный, с неординарной судьбой.

Ее неординарность проявлялась во всем. В детские годы - в способности усваивать знания «на лету», что дало возможность досрочно закончить школу крестьянской молодежи, а по окончании средней школы получить аттестат особого образца, давший право поступления в любой ВУЗ страны без вступительных экзаменов.

Голод, бытовая неустроенность, безденежье студенческих лет не помешали с отличием окончить Томский госуниверситет и получить предложение остаться работать на одной из его кафедр. Отказавшись от престижной должности, Нина Степановна просит направить ее в село. Шесть лет преподает биологию и химию в Тисульской средней школе, мужественно преодолевая с учениками и коллегами невзгоды военного времени, за что награждена медалью «За добросовестный труд в годы Великой Отечественной войны».

Возвращившись в 1948 году в родной Чумай, она на три десятилетия станет душой сельской школы. Здесь в полной мере раскроется ее талант педагога, руководителя, новатора. Чего стоит одна только ученическая производственная бригада, где проходили трудовую и нравственную закалку чумайские школьники 50-60-х годов! Многие из них стали выдающимися людьми - Заслуженными работниками разных сфер деятельности, докторами и кандидатами наук, руководителями разных уровней и просто добродородочными людьми. Нина Степановна никогда и никого из своих выпускников не теряла из вида: знала о судьбе каждого, переписывалась, соединившись с помощью советом. Благодарные ученики отвечали ей взаимной любовью.

Нина Степановна успевала все: вести уроки, руководить коллективом, заниматься депутатской и методической деятельностью. Казалось, на личное у нее просто не оставалось времени: рядом с умной, красивой, энергичной женщиной никогда не было мужчины, хотя поклонники были весьма достойные. И лишь спустя десятилетия, приоткрылся занавес над этим фактом. В начале 1942 г., будучи студенткой, она проводила на войну своего жениха, дав ему клятву верности, которую не смогла нарушить даже после известия о гибели Валерия.

До последних дней жизни Нина Степановна сохраняла здравый ум, светлую память, интересовалась событиями в мире, стране, районе, горячо переживала происходящее, не теряя оптимизма и бодрости духа.

Светлая память о Нине Степановне Куликовой навсегда сохраниится в сердцах тех, кто знал эту удивительную женщину.

П. П. Пасов, Е. С. Лапина, Л. А. Паршикова, О. П. Гарбузова, семья Рихтер, Хохловых, В. Н. Белоусова, В. П. Алексеенко, Р. Ф. Борисенко, Т. Г. Краморенко, Л. Г. Мезенцева.

ПРОДАМ

TOYOTA-CROWN 1989 г. (ХТС) - 75 тыс. руб.; КОМПЬЮТЕР НЕТБУК ACER - 9 тыс. руб. Тел. 8-960-902-42-02.

ПОРОСЯТ 2-месячных. Тел. 8-960-900-91-57.

КОБЫЛУ жеребью. САНИ, ТЕЛЕГУ, СТАНОК ковальный. Тел. 41-1-76.

КОЛЯСКУ детскую в отличном состоянии. Тел. 8-950-579-92-15.

КУПЛЮ

КВАРТИРУ 3-комнатную благоустроенную на земле. Тел. 8-905-065-05-94.

РАЗНОЕ

СНИМУ квартиру или дом в аренду. Тел. 2-22-18, 8-960-914-69-51.

Главный редактор А. И. БАТАЛОВ.

ПОЖИДАЕВ
Николай
Александрович

Ушел из жизни замечательный труженик, механизатор с многолетним стажем, известный и знатный хлебороб района. Родился Николай Александрович 26 января 1935 года в Чуме. Работать пошел после окончания шести классов. Трудился на разных работах в колхозе «Правда».

В 1952 году окончил двухмесячные курсы трактористов при Чумайской МТС и с тех пор работал трактористом в совхозе «Чумайский». Лишь однажды был перерыв, когда его перевели работать в Чумайское РТП в 1983-1984 г. г. В 1993 году вышел на пенсию.

За ударный и доблестный труд награжден орденами Трудового Красного Знамени и «Знак Почета», медалями. В 1972 году оказался помощником в составе отряда механизаторов в уборке урожая в Монгольской народной республике. Награждался многими почётными грамотами. За достигнутые успехи в сельском хозяйстве удостоен звания «Заслуженный механизатор сельского хозяйства РСФСР».

Даже после ухода на пенсию ветеран труда в течение нескольких лет помогал совхозу во время полевых работ.

Память о великом труженике надолго сохранится в сердцах односельчан и всех жителей района.

Администрация района.

Районный, поселковый и Чумайский советы ветеранов глубоко скорбят по поводу смерти на 91 году жизни, после продолжительной болезни ветерана труда, труженицы тыла, отличника народного образования **КУЛИКОВОЙ Нины Степановны** и выражают соболезнования всем близким, знакомым и многочисленной армии её учеников.

Глубоко скорбим по поводу смерти после продолжительной болезни замечательной старейшей учительницы **КУЛИКОВОЙ Нины Степановны**. Она всегда останется в наших сердцах.

Выпускники 1976 г.в. Чумайской школы.

Районный и Чумайский советы ветеранов глубоко скорбят по поводу смерти на 76 году жизни Заслуженного механизатора РСФСР **ПОЖИДАЕВА Николая Александровича** и выражают соболезнования всем родным и близким.

Коллектив СПК «Чумайский» выражает глубокое соболезнование Динер Валентине Николаевне по поводу смерти её отца **ПОЖИДАЕВА Николая Александровича**.

Управление сельского хозяйства глубоко скорбит по поводу смерти Заслуженного механизатора РСФСР **ПОЖИДАЕВА Николая Александровича** и выражает соболезнование всем родным и близким.

Коллектив МОУ «Новоивановская СОШ» выражает глубокое соболезнование Дмитриченко Галине Николаевне в связи со смертью её папы **ПОЖИДАЕВА Николая Александровича**. Крепись. Мы с тобой.

Выражаем глубокое соболезнование Винокурову Андрею по поводу преждевременной смерти его папы **ВАСИЛИЯ АНАТОЛЬЕВИЧА**. Крепись. Мы с тобой.

5 «а» класс и классный руководитель В.П. Мельникова.

Комитет по управлению имуществом Чебулинского района сообщает, что подано заявление для передачи на праве аренды земельного участка, расположенного по адресу: пгт. Верх-Чебула, ул. Губернаторская, 16 - для ведения индивидуального жилищного строительства общей площадью 2000 га.

Газета отпечатана: ИП Дашковский В.Н. ОГРН 30742132600014 Адрес типографии: г. Марийск, ул. Рабочая, 7.

Печать офсетная, газета отпечатана в соответствии с предоставленными редакцией диапозитивами.

По вопросам качества печати обращаться: ИП Дашковский В.Н., тел. 5-29-66.